

**General Council
14-15 December 2006**

Original: English/
anglais/
inglés

**TRANSITIONAL REVIEW UNDER SECTION 18 OF THE PROTOCOL OF
ACCESSION OF THE PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA**

Information Required in Annex 1A of the Protocol

Communication from the People's Republic of China

Corrigendum

Page 3, Table III, First Column:

"Hong Kong" should be replaced with "Hong Kong, China" and "Macao" should be replaced with "Macao, China".

**Conseil général
14-15 décembre 2006**

**EXAMEN TRANSITOIRE AU TITRE DE LA SECTION 18 DU
PROTOCOLE D'ACCESSION DE LA RÉPUBLIQUE
POPULAIRE DE CHINE**

Renseignements demandés dans l'Annexe 1A du Protocole

Communication de la République populaire de Chine

Corrigendum

Page 3, tableau III, première colonne:

Il convient de remplacer "Hong Kong" par "Hong Kong, Chine" et "Macao" par "Macao, Chine".

**Consejo General
14 y 15 de diciembre de 2006**

**EXAMEN DE TRANSICIÓN PREVISTO EN LA SECCIÓN 18
DEL PROTOCOLO DE ADHESIÓN DE LA
REPÚBLICA POPULAR CHINA**

Información exigida en el Anexo 1A del Protocolo

Comunicación de la República Popular China

Corrigendum

Página 3, cuadro III, primera columna:

Sustitúyase "Hong Kong" por "Hong Kong, China" y "Macao" por "Macao, China".